J.P. Sauer & Sohn Sauer 404 Synchro XT m. Mündungsgewinde M15x1 - .308 Win

Hersteller: J.P. Sauer & Sohn

Modell: Sauer 404 Synchro XT m. Mündungsgewinde M15x1

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Sauer 404 Synchro XT mit Mündungsgewinde M15x1

Artikelbeschreibung:

Die Repetierbüchse 404 Synchro XT mit Mündungsgewinde M15x15 bei maximaler Ergonomie durch den stufenlos verstellbaren Schaftrücken.

Datenblatt: []- Magazinkapazität Medium: 3 Schuss, Magnum: 2 Schuss []- Lauflänge (Standard) 56 cm (Gesamtlänge 106,5 cm), Lauflänge (Magnum) 62 cm (Gesamtlänge 112,5 cm) []- Mündungsgewinde M15x1 []- Gewicht ca. 3,3 kg []- Ohne Visierung []- 6-Warzen-Verriegelung direkt im Lauf []- Gehäuse aus Aluminium []- Schaft: Titanium Grex []- Ohne Schaft besteht die S404 aus 112 Teilen, davon sind 111 Teile aus Metall []- Handspannung auf dem Schlösschen []- Leicht abnehmbarer Verschlusskopf []- Modulares Jagdgewehr mit 100% iger Wiederkehrgenauigkeit []- Sonnenschliff auf der Kammer []- SAUER Quattro-Abzug mit vier einstellbaren Abzugsgewichten: 550 g, 750 g, 1000 g, 1250 g []- stufenlos justierbares Abzugszüngel, Verstellweg längs 8 mm, Schwenkbereich jeweils 5 Grad []- im Gehäuse integrierte SAUER Universal Montage für extrem niedrige Bauhöhe []- im Vorderschaft als vorderer Riemenbügel integrierter SAUER Universal Schlüssel []- Magazinsicherung "MagLock"

Sonstiges:

weitere Informationen zur Waffe: https://hs-arms.de/Sauer-404-Synchro-XT-m-Muendungsgewinde-M15x1

weitere Angebote: www.hs-arms.de

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Verkauf nur an Erwerbsberechtigte!!!

Versand von Waffen erfolgt per Versanddienstleister mit ID-Prüfung:

bis 30kg = 36,- € ABHOLUNG = KOSTENLOS Festpreis
3.499,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite: www.hs-arms.de